
 
 

 

 

Σπάρτη, 24/02/2026 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση με τίτλο «Γυναικεία 
Επιχειρηματικότητα: Ιδέες, Προκλήσεις και Προοπτικές», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 1 Μαρτίου 2026 και ώρα 11:00, στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Λακωνίας στο Γύθειο, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γυναικών 
Μάνης.  

Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων των UniStart Hubs, του 
δικτύου δομών καινοτομίας και επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, που στοχεύει στη γεφύρωση 
της ακαδημαϊκής γνώσης με την αγορά και στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 
έντασης γνώσης μέσα από δράσεις υποστήριξης, mentoring, δικτύωσης και 
εξωστρέφειας. Παράλληλα, πραγματοποιείται με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα της 
Γυναίκας (8 Μαρτίου), αναδεικνύοντας τον ρόλο των γυναικών στην 
επιχειρηματική δραστηριότητα και στη βιώσιμη τοπική ανάπτυξη. Στόχος της 
εκδήλωσης είναι να αναδείξει τις ευκαιρίες και τις προκλήσεις που 
διαμορφώνονται σήμερα για τις γυναίκες που επιχειρούν ή επιθυμούν να 
αναπτύξουν τη δική τους επιχειρηματική ιδέα, καθώς και να ενισχύσει τον δημόσιο 
διάλογο γύρω από τη γυναικεία ηγεσία, την καινοτομία και τη συμμετοχή των 
γυναικών στην οικονομική ζωή. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει παρουσίαση των UniStart Hubs και των δυνατοτήτων 
υποστήριξης που προσφέρουν σε φοιτητές, ερευνητές και επιχειρηματίες της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου, καθώς και κεντρική ομιλία της Σοφίας Ζυγά, Μέλους 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με θέμα «Γυναίκες 
στην Ακαδημαϊκή Ηγεσία: Γνώση, Ισότητα και Προοπτικές». 

Θα ακολουθήσει πάνελ συζήτησης με τίτλο «Γυναικεία Επιχειρηματικότητα στην 
Πράξη: Διαδρομές, Ρίσκα και Ανάπτυξη», στο οποίο θα συμμετάσχουν η Ντίνα 
Τυροβολά, Συνιδρύτρια της YourTranslator, και η Ηλιάνα Ζαφειράκου, 
Ιδιοκτήτρια του Camping Gythion Bay. Μέσα από τις προσωπικές και 



 
 

 

επαγγελματικές τους διαδρομές θα αναδειχθούν ζητήματα λήψης ρίσκου, 
ανθεκτικότητας, καινοτομίας και ανάπτυξης σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο. 
Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Δημήτρης Βούλγαρης, Στέλεχος των UniStart Hubs. 

Η εκδήλωση απευθύνεται σε φοιτήτριες και φοιτητές, νέες και νέους 
επαγγελματίες, γυναίκες επιχειρηματίες, ερευνητές, τοπικούς φορείς και κάθε 
ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να ενημερωθεί και να συμμετάσχει σε έναν 
ουσιαστικό διάλογο για το μέλλον της γυναικείας επιχειρηματικότητας. Η 
συμμετοχή είναι ελεύθερη για το κοινό. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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